
Très 

satis

fait

Satisfait

Ni satisfait 

ni 

mécontent

Plutôt 

mécontent

Très 

mécontent

Pas de 

réponse

Quel est votre niveau de 

satisfaction quant aux 

préparatifs de la première 

session de la Consultation? 16 12 1 0 0 0 29

Taux de réponse 55% 41% 3% 0% 0% 0% 100%

Très satisfait ou satisfait 97%

Quel est votre niveau de 

satisfaction quant à la qualité 

des documents fournis? 6 16 5 2 0 0 29

Taux de réponse 21% 55% 17% 7% 0% 0% 100%

Très satisfait ou satisfait 76%

Quel est votre niveau de 

satisfaction quant aux délais de 

transmission des documents? 15 9 3 1 1 29

Taux de réponse 52% 31% 10% 3% 0% 0% 100%

Très satisfait ou satisfait 83%
Quel est votre niveau de 

satisfaction quant à la 

communication et la 

consultation, de la part du FIDA, 

dans le cadre de la préparation 

de cette session?  11 13 5 0 0 0 29

Taux de réponse 38% 45% 17% 0% 0% 0% 100%

Très satisfait ou satisfait 83%

AVIS DES ÉTATS MEMBRES CONCERNANT LA PREMIÈRE SESSION DE LA CONSULTATION                                                                     

SUR LA ONZIÈME RECONSTITUTION DES RESSOURCES DU FIDA

Question

Niveau de satisfaction

Total des réponses

16 ET 17 FÉVRIER 2017

À l'issue de la première session de la Consultation sur la Onzième reconstitution des ressources du FIDA, qui s'est tenue à 

Rome les 16 et 17 février 2017, la direction a invité les États membres y ayant participé à faire connaître leur opinion sur 

l'organisation de cette première session. La direction mettra à profit les résultats des 29 questionnaires reçus, qui sont 

présentés ci-après, pour mettre en œuvre les préparatifs des trois sessions restantes.


